
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

На освітню програму підготовки другого (магістерського) рівня вищої 

освіти зі спеціальності 014.15 Середня освіта (Природничі науки) в 

Харківському національному педагогічному університеті імені 

Г.С. Сковороди  

Освітня програма підготовки магістрів зі спеціальності 014.15 Середня 

освіта (Природничі наук) спрямована на якісну підготовку майбутніх 

вчителів для нової Української школи, що передбачає імплементацію Наказу 

МОН України від 06.11.2015 № 1151 «Про особливості запровадження 

переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти». 

Наразі запорукою створення реальної системи інтегрованих 

природничих знань здобувачів є гармонійне поєднання фундаментальних 

знань хімії, біології та фізики, астрономії, географії та методики їх 

викладання. Компетентнісний комплексний підхід освітньої програми 

передбачає поєднання зовнішньої мети вищої освіти та навчальних 

дисциплін і практик як навчальних, так і виробничих у підготовці вчителя-

природознавця.  

При розробці змісту підготовки майбутніх фахівців, укладачі спирались 

на сучасні та ефективні освітні технології, такі як: інтерактивні, проблемно-

розвивальні, проектні, інформаційно-комунікативні тощо. 

Освітня програма включає всі основні компоненти, спирається на 

міжнародні зв’язки, а визначені програмні результати навчання повністю 

корелюють з програмними компетентностями. Доцільним є поглиблене 

вивчення шкільного середовища під час проходження педагогічної практики.  

Аналіз освітньої програми свідчить про обґрунтованість структури та 

змісту й одночасно її прозорість, що дозволяє засвідчувати про те, що її 

впровадження дозволяє створити освітнє середовище здобувача другого рівні 

вищої освіти для формування належного рівня загальних та професійних 

компетентностей у галузях природничих наук, психології та загалом 

педагогіки, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до 

працевлаштування та здобуття наступного рівня. 

Відтак, освітня програма підготовки здобувачів другого 

(магістерського рівні) зі спеціальності 014.15 Середня освіта (Природничі 

науки) в Харківському національному педагоагчному університеті імені 

Г.С. Сковороди відповідає вимогам до такого виду документів та її можна 

рекомендувати до впровадження. 

 


